11Iro

HAms: Aprém
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2008 15:45:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2008 13:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36891/answer/36892




YBaxaewmsiir Aprem! 1. JleyeHne, Ha3HaYEHHOE IPYTUM BPayoM 51 HE KOMMEHTHPYIO, T. K. HE 3HAI0
HI0AHCOB Barmero 3a6oseBaHus, 0COOEHHOCTEN €T0 TeUueHus, He TPOoBoguIa ocMOTp. 2. [To JaHHBIM
MUPOBOY JIUTEPATYPH U IPodecCuoHaIbHOM AccoLaly aHgPoJIoToB Poccuu mpocTaTuT He
BBI3BIBAET 9PEKTUIBHYI0 OUCHYHKINIO (T. €. HapyIIeHus 3peKiuu). Yoauu!



